
2009 年度新入生アンケート調査結果報告 

 

2009 年 10 月１日 

法政大学総長室付大学評価室長 

 公文 溥 

 

2009 年度新入生アンケート結果の公開にあたって 

 

 本年 6 月，大学評価室では，自己点検・評価に資する情報の収集を目的とし

て，2009 年度新入生約 7 千名を対象とした大規模なアンケート調査を実施しま

した。 

その結果，多くの新入生の方にご協力を頂くことができました。厚くお礼申

し上げます。 

頂いた貴重なご意見は，関係部局にフィードバックするとともに，教育研究

の質の改善にため，活用させていただく所存です。 

 今後とも皆様からの幅広いご意見をお待ちしております。 

 

以上 

 

 

調査結果概要 

 

■ 調査対象 ２００９年度新入生（学部通学課程および大学院） 

■ 調査時期 ２００９年６月中旬～８月上旬 

■ 調査方法 調査票を用いた無記名式による調査 

     調査票は学生本人宛に郵送し、返信用封筒にて回答 

■ 回 答 数 学部  １，３９４名（回収率２１．２%） 

     大学院   ２１９名（回収率３０．８%） 

 

 

1



全学集計結果（学部）

Ⅰ．現時点で、法政大学および入学学部に対してどの程度満足していますか。

Ⅱ．現時点で、法政大学についてどのように感じていますか。
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Ⅳ．法政大学は社会からどのように評価されていると思いますか。
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Ⅴ．法政大学への受験にあたって参考になったものを3つ選び1～3位の順位をつけてください。
1位＝3ポイント、2位＝2ポイント、3位＝１ポイントで計算した

Ⅵ．法政大学の卒業生または在学生の知り合いがいますか。
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全学集計結果（大学院）

Ⅰ．現時点で法政大学および入学研究科（または専攻）に対してどの程度満足していますか。

大学院全体 大学院全体

Ⅱ．大学院進学を考えはじめたのはいつからですか。

修士課程 専門職大学院 博士課程

上記の内訳
修士 ｲﾉﾍﾞｰｼｮﾝ・ﾏﾈｼﾞﾒﾝﾄ専攻 アカウンティング専攻 法務研究科

大学1年 8 1 0 2
大学2年 9 0 1 2
大学3年 34 0 2 5
大学4年 23 0 1 2
不明・その他 3 0 0 1
小計 77 1 4 12
半年前 11 3 0 1
1年前 27 11 2 0
2年前 10 4 1 0
3年前 3 3 0 0
4年前 1 0 0 0
5年前 3 2 0 0
その他 16 2 0 0
小計 71 25 3 1

148 26 7 13

時期 博士

大学在学
時

1
2
1
1
1
6

それ以外

2
7
2
0
1
0
7
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法政大学に対する満足度は、「満足」と「やや満足」の合計で54.3％、普通を含めると86.3%であった。

入学研究科（または専攻）に対する満足度は「満足」と「やや満足」の合計で68.5%、普通を含めると89.5%であった。

修士課程は大学3年時が34名（23％）、イノベーション・マネジメント専攻では1年前が11名（45.8%）、法務研究科は大学3年次が5名

（41.7%）、博士課程は1年前7名（28.0%）でそれぞれ最も多かった。

34.8%

63.0%

2.2%

大学在学時 それ例外 不明

5



Ⅲ．あなたが大学院に進学する目的を次の中から選んでください。（２つまで複数回答可）

修士課程

専門職大学院

博士課程

Ⅳ．あなたが本学大学院を選んだ理由を次の中から選んでください。（２つまで複数回答可）

修士課程
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博士課程
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Ⅴ．あなたが、本学大学院を選択した際に、もっとも参考になったものを次の中から一つだけ選んでください。

修士課程 専門職大学院

博士課程

Ⅶ．法政大学は社会からどのように評価されていると思いますか。
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肯定的回答（「そう思う」＋「いくらかそう思う」）の比較

本学は社会的にも高く評価されている

本学の教育研究水準は相対的に高い

本学は教育研究を通して社会に貢献している

本学の国際交流は活発である

本学は環境への取組を通して社会に貢献している

本学の卒業生は社会的に活躍している

網掛けは学部卒業生より割合が高いもの
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